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Постановка проблеми:  дослідженням експорту України займається дуже багато вчених на 

даний момент,адже це є основною ланкою для поповнення бюджету країни. Тож в даній статті 

розглянемо ,що саме експортувала Україна та в які країни, яка галузь  є найбільш прибутковою,а 

також розглянемо шляхи підвищення цін на товари задля підвищення прибутку. 

Основний виклад матеріалу: За підсумками 2017 року обсяг експорту товарів збільшився на 

19% до 2016 року та становить $43,3 млрд. 

 У товарній структурі експорту, найбільша частка припадає на чорні метали (20%), зернові 

культури (15%), руди та шлаки (6,3%). 

 Зберігається тенденція до збільшення сировинного експорту, зокрема, приріст обсягів 

мінерального палива становить 77%, руд та шлаків – 40% і насіння та плоди олійних рослин -34,2%. 

 Поступово зростає експорт готової продукції, у т.ч. меблів - на 36,3%, виробів з чорних 

металів – 30%. 

Топ-країни імпортери української продукції: РФ (9,1% сукупного експорту), Польща (6,3%), 

Туреччина (5,8%), Італія (5,7%), Індія (5,1%). 

Україна є одним з найбільших експортерів соняшникової олії (1 місце), напівфабрикатів чорного 

металу (2 місце), кукурудзи (3 місце), залізної руди (5 місце), пшениці та борошна (6 місце). 

Звичайно,Україна намагається розширити та підвищити експорт своїх товарів до США та 

Китаю,адже це країни,які конкурують з ЄС і мають значні кошти. Тож проаналізувавши статистичні 

дані,можна сказати, що за перші 7 місяців 2017 року на фоні загального збільшення товарообігу між 

Україною та США на 62% — до $2 млрд — у 2,2 рази збільшився й експорт товарів — він становив 

$471 млн. Головним товаром стали чорні метали — 53% від їх загального експорту. Експорт 

сільськогосподарської продукції також збільшився більш ніж в 2 рази і становив $44 млн. Його 

основу склав натуральний мед — $21,3 млн — та олія — $11,1 млн.  

Щодо експорту до Китаю, то головними товарами є: руди, шлаки та золи. На ці товари припало 

40% усього постачання у січні-вересні. Друге місце зайняли жири та олії рослинного і тваринного 

походження (24%), дещо поступилися їм зернові культури (23,2 %). Це дозволило Китаю увійти в 

топ-10 за обсягами аграрного експорту.  Також слід привести дані щодо значного збільшення  

експорту молочної продукції. Лише за перші п’ять місяців 2017 року Україна наростила експорт 

молокопродуктів до Китаю на 1000% — це у дев’ять разів більше, ніж попереднього року. У червні 

КНР надала право постачати молочну продукцію ще дев’ятьом українським підприємствам —

 їхня кількість зросла з 18 до 27. Наша країна вийшла на 21-ше місце у структурі китайського імпорту 

цієї товарної категорії. У фізичних величинах найбільше зросли постачання дитячого харчування: 

з 78,3 тис. тонн до 98,5 тис. тонн — на 25,5%.  

Висновок: на сьогоднішній день Україна – країна сировинного експорту та є найбільшим 

експортером соняшникової олії, напівфабрикатів чорного металу, кукурудзи, залізної руди та 

пшениці. У зв’язку з високим рівнем відкритості економіки України та залежності її експорту від 

сировинних цін на світових ринках доцільно здійснювати диверсифікацію товарної структури, а саме: 

нарощувати експорт продукції з середньою та високою доданою вартістю, тобто готової продукції 

шляхом зниження вивізного мита на певні групи товарів. Слід також сказати, що потрібно намагатися 

переставати експортувати одну сировину і намагатися виходити на ринок з готовою продукцією,адже 

це підвищить прибуток від експорту,додасть багато робочих місць в країні,підвищить середній рівень 

заробітку та зменшить частку заробітчан. 
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